Использование COOKIE

1. Что такое куки-файл (файлы cookie)?

Куки-файлы — это маленькие текстовые файлы или небольшие фрагменты данных, которые загружаются на Ваш компьютер или мобильное устройство (например, смартфон или планшет) при посещении сайтов. Куки-файлы обычно содержат название сайта, с которого они были получены, «срок действия» куки-файлов (т.е. как долго они будут оставаться на устройстве) и уникальный номер, генерируемый случайным образом.

2. Для чего нужны файлы cookie?

Мы используем куки-файлы для того, чтобы нашим сайтом в сети Интернет по адресу: https://tata-group.ru/ (далее – «*Сайт*») было легче пользоваться и чтобы адаптировать контент Сайта к Вашим предпочтениям как посетителя Сайта (далее также - «*Пользователь*»).

Веб-сайты умеют читать и размещать куки-файлы, что позволяет им распознавать пользователя и запоминать важную информацию о пользователе, чтобы сайты стали удобнее в использовании (например, запоминая предпочитаемые настройки). Куки-файлы также могут быть использованы для ускорения Вашей будущей работы на нашем Сайте. Мы также используем куки-файлы для учета анонимных сводных статистических данных, которые показывают, как Пользователи используют наш Сайт, что позволяет нам улучшить структуру и содержание Сайта.

Мы не можем идентифицировать личность Пользователя на основании этой информации.

3. Какие типы файлов соокіе мы используем?

Ceaнсовые cookie

• Временные файлы, которые остаются на устройстве, пока Вы не покинете Сайт.

Постоянные cookie

• Остаются на устройстве в течение длительного времени или пока Вы вручную не удалите их (как долго куки-файл останется на Вашем устройстве будет зависеть от продолжительности или «срока действия» конкретного файла).

Необходимые cookie

• Файлы cookie, без которых надлежащие функционирование сайта будет невозможно.

Функциональные cookie

• Такие файл позволяют улучшить Ваш опыт работы с сайтом, например, запомнить выбранные настройки.

Файлы cookie социальных сетей

• Они позволяют Вам делиться контентом в социальных сетях (Twitter, Facebook, Instagram и др.).

4. Как обращаться с файлами cookie?

Несмотря на то, что большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать куки-файлы, Вы можете изменить настройки таким образом, чтобы блокировать куки-файлы или предупреждать Вас как пользователя, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Также Вы можете отказаться, принять или удалить куки-файлы с Сайта в любое время путем изменения настроек Вашего браузера. Пожалуйста, обратитесь к инструкции на официальном сайте Вашего браузера чтобы узнать, как включить, отключить или удалить куки-файлы.

Хотим обратить Ваше внимание, что при отключении куки-файлов есть вероятность, что не все функции нашего Сайта будут доступны. Например, при наличии соответствующей возможности на Сайте, Вы не сможете посещать некоторые части нашего Сайта и получать персонализированную информацию.

Если Вы используете разные устройства для просмотра и доступа к Сайтам (например, Ваш компьютер, смартфон, планшет и т.д.), Вы должны убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с принятым Вами решением относительно работы с куки-файлами.

5. Веб-маяки

Некоторые страницы нашего Сайта также могут собирать информацию при помощи веб-маяков - коротких строк кода, дающих возможность размещать на веб-странице или в электронном письме небольшие изображения. Эта информация может предоставляться третьим лицам, которые поддерживают наши мероприятия по продвижению оказываемых нами Услуг и разработке Сайта. Информация, собираемая при помощи веб-маяков, не может быть использована для определения вашей личности, но она может быть связана с Вашей личной информацией.

Таким образом, обращаем Ваше внимание на то, что веб-маяки и куки-файлы не содержат персональные данные, которые устанавливают Вашу личность, включая Ваши имя или адрес электронной почты. Однако они используются для сбора и анализа части информации о Пользователе с целью повышения эффективности работы Сайта и оптимизации предоставления Вам услуг с учетом Ваших предпочтений.